

武进版见义勇为原创MG动画来啦 全城大屏“热血”播放中

本报讯(记者 张敏)什么是见义勇为?民法典对见义勇为有什么具体保护规定?日前,一部宣传见义勇为知识的武进原创MG动画《见义勇为知多少》在城区、乡镇以及各旅游景点的电子大屏上滚动播放,让广大市民对见义勇为有了更清晰的认识和更深层的理解。

常州被称为龙城,是一座见义勇为为模范城市;在武进,见义勇为的凡人善举也层出不穷。2022年,区见义勇为基金会累计奖励见义勇为人员、治安积极分子、物业服务从业人员、辅警等2640人次,发放奖金167.22万元;他们提供违法犯罪线索972条,协助侦破各类案件932起,参与抢险救灾48起、救死扶伤25起。

这部MG动画围绕常州见义勇为为吉祥物“崇义”展开故事。“崇义”的头上有一对可爱的“龙角”,外表憨态可掬、元

气满满,内心充满正义感、正能量,将什么是见义勇为、如何奖励、民法典解决“扶不扶、救不救”等常见问题“说”得透透的。区见义勇为基金会秘书长徐昱介绍,制作MG动画时还融入了BRT站台、莲花馆、春秋淹城、“瀟湖之星”观光塔等众多武进元素,大家可以在观看时找一找。

该MG动画一经发布,迅速被微信公众号、短视频平台等网络新媒体转载传播,收到了良好的社会效应。“在朋友圈看到这部动画后,第一时间想到可以在我们春秋淹城的电子大屏上进行播放,扩大影响。”常州淹城春秋乐园发展有限公司副总经理于振海告诉记者,他曾参与酒楼灭火,有过一次见义勇为的经历。他主动联系了区见义勇为基金会的工作人员,第一时间利用景区电子大屏播放动画。“希望有更多的人能通过这部动画,



了解见义勇为,乃至见贤思齐。”于振海说。

据了解,该MG动画将借

力我区各见义勇为工作站进一步推广。今后,武进将进一步丰富群众喜闻乐见的正能量宣

传形式,助推形成崇尚、支持、敢于见义勇为的良好社会风尚。

新春招聘忙 2.8万个岗位任挑选



本报讯(记者 戴雪燕)为助力企业节后尽快复工复产,吸引更多人才在武进就业创业,1月28日,2023年武进区公共就业新春招聘月活动启动。至2月19日,区人力资源市场每天都会举行现场招聘会,同时开展新春专场网络招聘和直播招聘,举办线上线下各类招聘会70余场,提供2.8万个岗位,服务企业850余家。

“请问贵公司销售岗位有什么要求?薪资如何?”“有双休吗?”寒冷的天气丝毫没有影响求职者的热情,连日来,区人力资源市场一楼大厅招聘现场呈现一派火热。23岁的闫敬腾早早来到现场,逛了一圈后,他向江苏常居房地产营销策划有限公司投递了简历。“之前也有从事销售工作的经历,希

望能在武进找到适合自己的新岗位,谋求更好的发展。”闫敬腾说。

去年年底,区人社部门对区内200家重点企业进行了用工情况及人才需求调查,精准掌握全区企业用工整体情况。通过专班服务开展“暖心访”惠企活动,进一步明确企业用工清单,确保满足企业用工需求。接下来,区人社部门将继续擦亮“就是为你”服务品牌,坚持主动服务、贴近服务、创新服务,用好江苏(武进)技能人才服务产业园、武进就业驿站、“青春留常”服务工作站等阵地,多层次搭建供需对接平台,努力为企业和求职者提供多样化、精准化、全方位的人力资源服务,让稳岗“组合拳”落地见效,让就业春风吹暖人心。

贺北社区： 筑牢安全防线 护航复工复产

本报讯(记者 覃露露)1月30日,武进国家高新区贺北社区组织网格员、安全员走进辖区商铺,为经营户送上新春复工“安全大礼包”,并深入企业开展安全大检查,筑牢企业商户复工复产安全屏障。

活动中,社区网格员、安全员除了向商铺经营户、企业负责人普及安全生产相关法律法规,检查消防设施、逃生通道等,还积极联系社

区企业行业协会、园区企业自管会,让他们牵头做好长效管理。“平时我们协会经常组织经营户一起学习交流,确保安全运营。这次网格员特别提醒,节后招了新员工,要教会他们用灭火器,消防演练也不能放松。”聚恒家居装饰协会会长唐建敏说。

立足辖区内五大工业集中区近200家企业的生产经营具体情况,贺北社区还印

发了《节后复工复产要点》,敦促企业按照网格建立安全生产责任台账,落实安全生产责任制,并对企业开展地毯式拉网安全生产情况大检查,张贴安全生产宣传标语,助力企业做到安全防范无疏忽、不遗漏。接下来,贺北社区还将充分发挥社区企业行业协会以及园区企业自管会的作用,共同助推辖区企业健康、安全、长远发展。

祖孙起纷争 法官巧化解

本报讯(记者 谢丽娟)近日,前黄村民吴某华和吴某秋将一面写有“公正、廉洁、温暖,人民的好法官”的锦旗送至武进法院前黄法庭法官周运手中,感谢他在一起祖孙纠纷案中的公正判决。

近年来,武进区持续推进“房地一体”农村不动产确权登记工作。但在确权过程中,家庭成员之间的矛盾也随之产生。在本案中,1972年至1988年,吴某、丁某和两个已成年的女儿(吴某华和吴某秋),在位于前黄镇的宅基地上陆续建造了房屋。1994年,房屋所有权证登记在吴某儿子名下;1998年,集体土地建设用地

使用证登记在吴某本人名下。后儿子去世,吴某和丁某起诉孙子要求确认房屋所有权。在案件审理过程中,吴某去世。

因涉及房屋建造时间比较久远,且房屋经过多次翻建,吴某及儿子均已去世,很多事实都无从查清。案件承办人周运通过3次庭审努力查清主要案件事实,并至房屋现场进行现场查看,发函至不动产登记中心了解农

村房屋宅基地确权的相关政策,对各原告及被告享有的房屋份额进行了确定并依法判决。现判决已生效,双方均未上诉。

未来,武进法院将聚焦“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的目标,立足审判实际,坚持司法为民、公正司法,用法律的力量切实解决群众困难,为武进区高质量发展贡献法治力量。

报料·求助·互动

微信号: wjrb2013

热线: 86598222

NEWS